

Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky a nositel kompetencí pro Československou federativní republiku, r.č. 630122/2081, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, číslo německého sociálního pojištění : 24 220163 M 107, a Jaroslav Hrdlička, r.č. 710307/3670, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, číslo německého sociálního pojištění : 15 070371 H 057, společníci a obchodní partneři legitimních věřitelů České republiky, jejichž identita a status byly potvrzeny, Městským soudem v Bad Säckingenu, jím vystaveným podílovým listem pod obchodním číslem 1 AR 2/06, ze dne 24.3.2006, a v rámci řízení č.j. 10 C 261/20, Sociálním soudem ve Freiburgu v rámci řízení č.j. S 8 AL 3898/20, a Švýcarskou generální prokuraturou v rámci trestního řízení s uhlobarony z MUS, č.j. VZ.180025/EAll.04.336 – FAL/SK.2011.24, zastupující všechny občany Československé federativní republiky



Všem dlužníkům LVČR, vydávajícím se za státní a vládní úředníky, za orgány veřejné moci a jejich pojišťovnam

Bad Säckingen, dne 19.2.2022

Věc : Výzva k proplacení podílových listů LVČR, k úhradě škod, způsobených jim orgány veřejné moci, a výzva k opuštění neoprávněně zastávaných postů

Dobrý den,

protože se legitimním věřitelům České republiky vrátilo po patnácti letech do rukou potvrzení jejich identity a statutu LVČR Městským soudem v Bad Säckingenu, pod obchodním číslem 1 AR 2/06, potvrzující zároveň právoplatnou identitu **Ing. Jana Macháčka z Michalcovy 700 v Kostelci nad Orlicí**, a z veřejně dostupných důkazů a informací je jednoznačně patrné, že vůči poškozeným státní mocí ČR a následně i nezákonnou mocí dlužníků, nebyla doposud splněna zákonná povinnost, uhradit poškozeným všechny majetkové a nemajetkové újmy. Citované potvrzení identity a statutu LVČR vypovídá o tom, že zákonný nárok na náhradu škody, který měl být v zákonné lhůtě od **5.11.1997** do **5.5.1998**, projednán a vypořádán, v roce **2006** se zástupci SRN projednán, ani vypořádán ještě nebyl, a že **občané ČR nedisponují funkčními občanskými právy**, tedy ani právem volebním, ani právem, být pojištěn. Začátkem roku 2018 začal Ing. Macháček vydávat za účelem ochrany svých společníků podílové listy, jejichž právoplatnost, jako cenných papírů, potvrdil výše zmíněný, Městský soud v Bad Säckingenu. Tyto podílové listy byly dne **7.11.2018** ukradeny orgány veřejné moci a jejich komplici z bytu Ing. Macháčka na Mírové 1537 v Rychnově nad Kněžnou, čímž tyto orgány zabránily v proplacení podílových listů ministerstvem spravedlnosti. Protože se spiknutí zúčastnily i pojišťovny, **přešla povinnost**

proplacení podílových listů LVČR na pojišťovny a jejich pojistníky. Hodnota podílových listů, vydaných Ing. Macháčkem, činí k **28.2.2022**, částku **4.603.417.219,- Kč**.

Z výpisu z katastru nemovitostí, ze dne **5.11.2021**, na adrese Michalcova 700 v Kostelci nad Orlicí je patrné, že Ing. Jan Macháček na této adrese od **23.12.1996** administrativně neexistuje, a je tedy podle registru evidence obyvatelstva neztotožnitelný. Tímto neoprávněným zásahem do katastru nemovitostí, byl proveden i neoprávněný zásah do mezinárodního registru osob, a všichni obyvatelé České republiky se stali rovněž neztotožnitelnými. Ten, kdo je neztotožnitelný, nedisponuje funkčními občanskými právy, a není zároveň nikomu ničím povinován. Od **23.12.1996** vládne v ČR nezákonná moc neztotožnitelných. Protože zákonný nárok na náhradu škody vznikl Ing. Macháčkovu na základě osvobozujícího rozsudku ze dne **15.10.1996**, tedy cca devět týdnů před neoprávněným zásahem vlastizrádců do registrů, přešla dne **23.12.1996** zákonná povinnost úhrady škod ze státu na českou společnost, a tato povinnost trvá do současnosti. Protože činnost reprezentantů orgánů veřejné moci již nezastřešoval stát, odpovědnými za jejich činnost se staly pojišťovny.

Dne **26.10.2021** byl Ing. Macháček Okresním soudem v Rychnově nad Kněžnou v rámci řízení č.j. **0Spr 527/2016** ztotožněn jako **Ing. Jan Macháček, bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí**, tedy jako spolumajitel podílového listu s obchodním číslem **1 AR 2/06**. Podílový list dokládá, že je Česká republika jedním z poškozených státní mocí ČR, a že je od **23.12.1996** okupována dlužníky, vlastizrádci, kteří vládou nezákonnou mocí. Protože jsou všichni občané ČR našimi společníky, a my jsme jejich právní zástupci, je každý, kdo se staví do pozice státního nebo vládního úředníka, a údajně jedná za Českou republiku a jejím jménem, povinen prokázat své kompetence tím, že ke ztotožňování občanů používá funkční registr evidence obyvatelstva, a že jsou tím pádem všichni obyvatelé ČR ztotožnitelní. **Proč jsou tedy všechna řízení na území České republiky zatížena neodstranitelnými vadami řízení, které nedovolují řízení ani iniciovat, ani zahájit, ani vést, jako legitimní řízení? Existují čtyři právní důvody nedostatku kompetencí a pravomocí na straně orgánů veřejné moci, a ty jsou následující:**

- 1) Od **23.12.1996** jsou všichni občané ČR neztotožnitelní podle registrů, které vlastizrádci nabourali, a nikdo tedy není od onoho data k ničemu oprávněn. Registry do současnosti nebyly opraveny. Důkazem je výpis z katastru nemovitostí na adrese Michalcova 700 v Kostelci nad Orlicí, kde nenajdete jako majitele nebo spolumajitele domu s číslem popisným legitimního věřitele ČR, Ing. Jana Macháčka.
- 2) Dne **23.12.1996** se z orgánů státní moci staly orgány veřejné moci, aniž by existoval jakýkoliv zákon, který by umožňoval přechod nebo převod pravomocí z orgánů státní moci na orgány veřejné moci.
- 3) Od **5.5.1998** jednaly orgány veřejné moci z pozice dlužníků legitimních věřitelů ČR, a jednaly tak nad rámec nesplněné zákonné povinnosti vůči svým věřitelům.
- 4) Od **15.1.2017** jednají orgány veřejné moci z pozice, pojišťovnam nahlášených a nedořešených škůdců. Toho dne byla na pojišťovnu Kooperativa nahlášena škodná událost, která dostala č. **4174006037**, a měla ji řešit likvidátorka Vienna Insurance Group, Ing. Jana Dostálová. Škody způsobily legitimnímu věřiteli ČR orgány veřejné moci a jejich komplici. Aby se pojišťovna vyhnula řešení škodné události, účelově opomněla při identifikaci poškozených a škůdců zohlednit jejich statuty věřitelů a

dlužníků. Škůdci byli pojišťovny vydávány za oprávněné, a poškození za povinné. Protože nebyli LVČR identifikováni jako poškození, nebylo žádné řízení o náhradu škody ani zahájeno, a tedy ani ukončeno.

Z uvedených právních důvodů je patrné, že všechna řízení na území České republiky, trpí od **23.12.1996** neodstranitelnými vadami řízení, a to, **nedostatkem kompetencí a pravomocí na straně orgánů veřejné moci, nedostatkem věcné a místní příslušnosti, a nedostatkem aktivní a pasivní věcné legitimize**. Samozřejmě, že jsou dlužníci vůči svým věřitelům i podjatí. Nikdo z neztotožnitelných osob není tím pádem způsobilým stát se účastníkem jakéhokoliv řízení, a právo je tak nedobytné.


K tomu je nutno uvést, že dne **24.3.2006** vydal Městský soud v Bad Säckingu podílový list LVČR pod obchodním číslem **1 AR 2/06**, který měli naši dlužníci tehdy proplatit. K tomu však nikdy nedošlo, protože nám byly podílové listy a potvrzení jejich pravosti orgány veřejné moci ukradeny, abychom nemohli po ministerstvu spravedlnosti požadovat jejich proplacení.

Dne **4.12.2018** vytvořil Ing. Macháček pro všechny občany ČR korunové podíly, které nechal zaregistrovat na Nejvyšším státním zastupitelství v Brně, na Vrchním státním zastupitelství v Praze, a na Vrchním státním zastupitelství v Olomouci, kam zaslal i Prohlášení o vynuceném spolupodílnictví.

Všechny dokumenty i s doručenkami najdete na webových stránkách Společenství legitimních věřitelů ČR, <https://www.slvcr.cz/>.

Na základě výše uvedeného vyzýváme všechny škůdce, včetně pojišťoven, kteří zabránili v proplacení podílových listů ministerstvem spravedlnosti, k proplacení všech podílových listů LVČR na účet pana Jaroslava Hrdličky, č. **107-5606560267/0100**, vedený u Komerční banky ve Vysokém Mýtě. Následně jsou škůdci povinni vrátit poškozeným vše, co jim bylo ukradeno a uhradit jim i všechny škody navazující. Každý z našich společníků je oprávněn připojit se se svým nárokem na náhradu škod na pojišťovně **Kooperativa** a na jejich pobočkách k číslu škodné události **4174006037**, a na **ČPP** k číslu škodné události **2194008193**, s plněním poukázáním na účet pana Hrdličky. Protože pojišťovna Kooperativa byla první pojišťovnou, která umožnila orgánům veřejné moci ukrást LVČR podílové listy tím, že neřešila řádně škodnou událost, týkající se krádeže družstevního podílu Ing. Macháčka v SBD Průkopník v Rychnově nad Kněžnou, je tato odpovědná i za to, že orgány veřejné moci pokračovaly v trestné činnosti do současné doby. Zároveň vyzýváme škůdce, aby bezodkladně opustili posty, které neoprávněně zastávají. Za činnost Kooperativy a ČPP je odpovědná jejich mateřská společnost, **Vienna Insurance Group**, která bude případně o všem informována spolu s rakouskou, německou a švýcarskou generální prokuraturou. Přílohou zasíláme podílové listy třech většinových spolupodílníků. Pokud pojišťovny nezačnou s proplácením podílových listů LVČR do 7 dnů od doručení této výzvy, a nezastaví své pojistníky v páchání trestné činnosti, následky pro ně mohou být i likvidační.

Za všechny LVČR, za ČSFR, za národ český, moravský i slezský, nositel kompetencí pro ČSFR,



Ing. Jan Macháček

Jaroslav Hrdlička, v. r.,
v plné moci